

医院介绍

张家口附属医院是当地一所大型的医疗机构，医院位于市中心的繁华地带，目前也成立了许多的临床特色科室，其中整形美容科是这家医院的一个重点科室，该科室内部拥有着了一支技术力量比较强大的医生团队，他们可以为每一位前来就诊的爱美者量身定制手术方案，让每一位顾客都能享受到一个满意的效果，而且医院的设备都是比较高级的，因此也受到了许多爱美人士的追捧。是当地老百姓比较放心的一所专科医院。

医生团队

崔大鹏医师是位很负责任的医生，也获得了许多爱美者的高度评价，手术的操作技巧也比较严谨，临床经验比较丰富，多年来也完成了许多的成功手术案例，得到了广大爱美者的一致认可。

整形案例

手术前：我是一名公司的职员，由于工作原因我总是要加班，所以睡觉也总是不规律，养成了晚睡晚起的坏习惯，这也导致我的眼袋问题比较严重，期间我也涂抹了一些比较昂贵的眼霜，但是效果也不理想，纯属是白花钱，所以我就想到了激光去眼袋的治疗方案，决定到医院去咨询一下看看效果如何。

手术中：在老公的陪同下我来到了这所医院，医院的环境还挺不错的，装修的也比较大方，所以给我一种比较不错的印象，然后我就见到了我的预约医生，医生说我的眼睛还挺漂亮的，就是眼袋问题存在的怎么这么严重？然后就为我制定了适合的手术方案，然后医生也做好了充分的术前准备工作，为我做了特别详细的检查，后来就为我实施了手术。

手术后：手术之后我一直都照着医生的嘱托来进行一些相关的护理工作，在饮食方面我也特别的注意，不敢吃一些辛辣刺激性的食物，对于一些海鲜牛羊肉等我也从来都没有接触，经过一段时间的进行护理，我的眼袋问题就基本消失不见了。眼袋问题解决了，我整个人看上去真的也很显小，年轻了太多了。

整形知识

极光女神(Ellipse)是一台治疗皮肤，达到嫩肤、修复作用的仪器，采用强脉冲光作用于皮肤组织产生光热作用和光化学作用，使深部的胶原纤维和弹力纤维重新排列，再生，并恢复弹性，使面部皮肤皱纹消弭或减轻，毛孔减少，起到使皮肤年轻化

的作用。

医院点评

张家口附属医院整形科是一家很专业的医疗美容机构，现在医院的技术力量比较雄厚，医生很专业，这么多年来完成了很多成功的手术案例，手术过后的效果也很令大家满意。强烈推荐哦。

整形问答

1、隆胸手术后该如何进行护理？

一般建议做完隆胸手术之后不要进行剧烈的运动，不要做拉扯的动作。

2、假体隆鼻手术效果好吗？

这项手术是利用假体将鼻梁支撑起来，让鼻子变得更加立体。

3、隆胸手术效果怎么样？

手术的效果是很不错的，可以有效的解决胸部扁平的问题，让胸部快速的达到一个丰满的效果。

项目科普介绍

上眼睑去脂：如果眼睛是肿眼泡，就可以通过该项手术来让眼睛变得更加美观一些。

玻尿酸丰唇珠：将玻尿酸注入到唇珠的皮下组织，达到一个立体感看起来非常的性感而且安全性高，疼痛也小。

假体隆鼻手术：该项手术目前相对比较成熟，操作起来相对比较快捷，能够将提前雕刻好的假体植入到鼻腔内，就能够达到理想的效果。

乘车路线

时间短：

1、K1路

约50分钟 11.1公里 无换乘 步行1.1公里

张家口站200米向东步行 到 张家口站8站乘 K1路 (展览馆方向) 到 展览馆910米向北步行 到 河北北方学院附属第一医院

2、K1路/33路 2路/13路约1小时 11.5公里 换乘1次 步行630米

张家口站200米向东步行 到 张家口站7站乘 K1路 (展览馆方向) 或 33路 到 市总工会9米站内换乘 2路3站乘 2路 (平门方向) 或 13路 到 玉带桥420米向东步行 到 河北北方学院附属第一医院

3、33路

约1小时5分钟 10.9公里 无换乘 步行1.9公里

张家口站440米向东南步行 到 张家口站18站乘 33路 (火车北站方向) 到 市总工会1.4公里向北步行 到 河北北方学院附属第一医院

4、11路

约1小时5分钟 13.9公里 无换乘 步行1.4公里

张家口站450米向东南步行 到 张家口站24站乘 11路 (职教中心方向) 到 职教中心920米向西南步行 到 河北北方学院附属第一医院